
  

СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
Територіальне управління Служби судової охорони 

у Житомирській області

Н А К А З
(ПРОЄКТ)

                                                  м. Житомир №  

Про оголошення  конкурсу  на зайняття 
вакантних посад у територіальному 
управлінні Служби судової охорони              
у Житомирській області

Відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Порядку 
проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової 
охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018                    
№ 3308/0/15-18 (зі змінами)  

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад територіального 
управління Служби судової охорони у Житомирській області (далі - ТУ Служби), 
який провести 03 квітня 2025 року:
 контролера ІІ категорії 1 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони 
(Богунський та Корольовський районні суди м. Житомира);

контролера ІІ категорії 4 відділення 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони 
(ТУ ССО);

контролера ІІ категорії 1 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони 
(Житомирській апеляційний суд);

контролера ІІ категорії 1 відділення 3 взводу охорони 1 підрозділу охорони 
(Коростенський міськрайонний суд);

контролера ІІ категорії 2 відділення 5 взводу охорони 1 підрозділу охорони 
(Чуднівський районний суд).

2. Затвердити Умови проведення конкурсу на посади, зазначені в пункті 1 
цього наказу, які додаються.

3. Конкурс організувати відповідно до Порядку проведення конкурсу для 
призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого 
рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами) 
(відповідальний – ВРП ТУ Служби (підполковник Служби судової охорони 
Ходацький В.М.)).
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4. Надати до прес-служби територіального управління Державної судової 
адміністрації України в Житомирській області оголошення про проведення 
конкурсу та його умови для оприлюднення на офіційному сайті ТУ ДСА України 
в Житомирській області у рубрики «Останні новини» та розділі «Конкурси на 
заміщення вакантних посад територіального управління Служби судової охорони 
у Житомирській області» рубрики «Інше» (відповідальний - ВРП ТУ Служби 
(підполковник Служби судової охорони Ходацький В.М.)).

5. Перевірку рівня фізичної підготовленості кандидатів на зайняття 
вакантних посад провести відповідно до Тимчасової інструкції з фізичної 
підготовки в Службі судової охорони, затвердженою наказом Служби судової 
охорони від 04.02.2021 № 57 (зі змінами), із забезпеченням належних санітарно-
гігієнічних умов та в присутності медичних працівників (відповідальний – 
СПППК ТУ Служби (капітан Служби судової охорони Мельник Т.П.)). 

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник 
полковник Служби судової охорони           о/п             Геннадій ГЕРАСИМЧУК


